

时政新闻



同诵《中华明月颂》

“沿着季节的边缘,我们的肩头,早已经落满时光的碎片。月圆时刻,母亲会把亲手做的月饼向天空举一举……”合着月华,嵩山在月圆夜诗意漫漫,勾起多少令人动容的思乡之情。
郑州报业集团记者 袁建龙 李晓光
通讯员 冯俊超



女人骚客聚嵩山,共吟乡思

“月华嵩山,诗意嵩山”昨夜全球华人共吟团圆曲 待月嵩山中秋诗会唤醒乡愁

昨晚,“我们的节日——待月嵩山2015中秋诗会”在登封中岳庙华美绽放。省文明办副主任赵云龙,市委常委、宣传部长王哲,副市长刘东和数百名各界干部群众一起,倾听了这场以传统文化传承、创新、共建为追求和使命的诗会。

以巍峨的中岳嵩山和宏大的古代建筑为背景,把高雅的诗歌艺术与绚丽的现代舞美相融合,由中央人民广播电台、郑州市委宣传部主办,登封市委宣传部、

郑州人民广播电台承办的“我们的节日——待月嵩山2015中秋诗会”历时90分钟,共分为序幕、仲秋、思乡、和平、满月五个篇章21个节目,围绕“中秋、思乡、和平”主题,通过“全球共读一首诗”,海外游子同声朗诵名篇《乡愁》等环节,营造全球华人齐聚一堂的和谐氛围,力图让“我们的节日”复兴于国人的血脉之中。著名播音员方明、雅坤、林溪、路平、孙阳等在诗会上倾情演绎了古今名篇《乡愁》《春江花月夜》等,一首首名篇佳

作让在场观众的心绪一波波跌宕起伏,目光一次次望向嵩门圆月。

为扩大诗会在全国乃至全球华人的影响力、丰富诗会内涵,4月份起,主办方以“嵩山为主的家乡风景、思乡为主的中国情结、中秋为传统的传统文化”为主题,面向全国征稿,共收到来自全国各地各级作协、各类诗会以及台湾等地作者的1200余篇诗作,诗会征稿大赛获奖作品《乡下的中秋》就是被诵读诗作之一,活动诗集在诗会现场首发,征集到的优秀诗作也和

名家名篇一起在诗会上诵读。

雄峻的中岳嵩山是华夏文明的重要发源地,不仅沉积下“天地之中”历史建筑群世界文化遗产,也造化出“嵩门待月”等自然胜境。引无数文人墨客来此赏月饮酒、赋诗怀乡。千百年来,这一文化盛事逐渐演化成登封当地中秋佳节期间的文化风俗。登封着眼于弘扬千年传承,至此已连续举办四届“待月嵩山·中秋诗会”,极力打造一张寄托乡愁、弘扬古风的文化名片。

iPhone 6s 昨日在郑州上市

预存话费0元得手机,玫瑰金和金色的iPhone 6s 最受欢迎

9月25日上午8时,iPhone 6S在郑州联通中原路、文化路营业厅开始发售。同时,河南国美与中国电信携手在二七华联电器城店召开iPhone 6s国美首销发布仪式,河南永乐与中国联通在永乐二七店召开iPhone 6s首销新品发布会。据了解,本次iPhone 6s上市,玫瑰金和金色的新机型格外抢手。
樊无敌 李冬生 文图

【运营商】手机不用买,预存话费0元得

为回馈广大客户对联通公司一直以来的支持和厚爱,本次首发活动中,自9月10日以来在郑州联通进行iPhone 6S预约、预购的客户,网络大V及广大“果粉”到联通中原路、文化路营业厅均可享受1760371新号段靓号、以旧换新、购机赠3个G流量等首发专属优惠政策。

在活动现场记者看到,郑州联通为已预购客户设置了专门通道到可直接排队领取新机,客户在现场还可体验iPhone 6S新机与增值服务,包括超高清4K、微信互动照片打印机、VR BOX等体验。

据了解,iPhone 6s以其高达1200

万像素的摄像头、A9处理器、全新7000铝合金机身、屏幕3D Touch创新技术、2GB RAM及炫目的玫瑰金机身色彩,自联通启动预订工作以来,一直深受客户追捧。iPhone 6s更与中国联通即将推出的高达300Mbps的4G+网络形成绝配,为此,郑州联通针对iPhone 6s 16G、64G、128G机型均推出了专属合约套餐,真正实现“手机不用买,预存话费0元得”,专属合约可免费赠送最多4张副卡,副卡可使用专属合约的通话与流量,不用多交钱,还可以与专属合约实现本地通话全免费。

【家电卖场】iPhone 6s在国美和永乐开售

去年9月9日,更大屏幕、更多功能的iPhone 6/6 plus面世。时隔一年,iPhone 6s昨日正式登陆中国内地市场。

“9月12日,国美开启了iPhone 6s/6sPlus的预约活动,截止到9月24日晚,河南国美郑州区域预定数量高达3000台。昨天8点,第一台iPhone 6s在河南国美开单,首单消费者获得500元大礼包。”河南国美电器总经理邹鹏说:“iPhone 6s/6s plus在外观上保持了前作的设计,但外壳采用了全新的7000铝合金材质,手感和耐用度都有明显提升。同时,在配色上,除了保持金黑银三种颜色,

iPhone 6s/6s plus的配色还增加了更受女性用户喜爱的玫瑰金。”

“由于临近中秋国庆双节,永乐全市门店与官网同步发售iPhone 6S及iPhone 6S Plus产品无疑将引发市场的更大关注。”河南永乐生活电器总经理陈政说,在性能上,iPhone 6s采用了64位A9处理器,CPU性能比前作提升70%、GPU性能提升90%,同时采用了第二代Touch ID传感器,识别速度提升到原来的两倍。最引人瞩目的是,苹果iPhone 6s/6s Plus都将支持3D Touch技术,用户可通过识别手指按压屏幕力度的大小来触发不同的功能。



【市场反应】苹果全线现售产品应声调价

“为搞好本次iPhone 6s发售,永乐二七店在今年5月份由苹果公司投入60万元建立了河南市场的第一家shop2.0店,秉承顾客体验为宗旨,门店从iPhone手机、iPad平板、iwatch手表到笔记本,一体机全部是真机体验,一只样机金额就达到了20余万元。”陈政介绍说,河南永乐目前已在省门店建立了苹果体验专区,其装修风格和展示方式都与苹果官方零售店保持一致。在近期举办的永乐9·17超级福利日活动中,iPhone 6手机

全国销售量更是超过3万台。

不过,也有不少消费者反应,6S系列产品的外观与6并无太大区别,而前一代产品上市仅仅一年,因此,也有不少人将视线再度投向iPhone的上几代产品。对此,陈政表示,目前,在售的苹果iPhone6公开版16G产品降至3999元起,64G产品降至4999元起,iPhone6 Plus 16G公开版降至4998元起,64G公开版降至5999元起。相信这样的价格,会吸引不少消费者。